

Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v decembru 2017

---

**Zadeva: POIMENOVANJE PROSTORA MED GLASBENO ŠOLO IN CERKVIJO SV. PETRA V MESTNEM JEDRU ČRNOMLJA V »TRG PRI CERKVI SV. PETRA«**

**Obrazložitev:**

V skladu s prejeto pobudo s strani Župnije Črnomelj dne 9.2.2017, je občina Črnomelj uvedla postopek za vpis oziroma poimenovanje prostora med župnijsko cerkvijo sv. Petra in glasbeno šolo Črnomlju v Trg sv. Petra. Gre za novo poimenovanje osrednjega prostora med glasbeno šolo Črnomelj in župnijsko cerkvijo sv. Petra, ki predstavlja osrednji prostor za razne prireditve, dogodke in tudi dejavnosti »Črnomaljske tržnice«.

Tako je bila točka z naslovom »Informacija o poimenovanju prostora/trga med glasbeno šolo in cerkvijo sv. Petra v mestnem jedru Črnomlja v »Trg sv. Petra« uvrščena na dnevni red 21. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj. Točka je bila po razpravi k predlogu dnevnega reda, umaknjena in ni bila obravnavana.

V vmesnem času je bilo s strani Županje Občine Črnomelj, predlagano novo poimenovanje prostora med glasbeno šolo in cerkvijo Sv. Petra. Novo poimenovanje se glasi: »Trg pri Cerkvi sv. Petra«.

Z novim poimenovanjem bi pridobili enotno poimenovanje in boljšo prostorsko orientacijo že sedaj aktivnega vmesnega prostora (npr. prostor za tržnico), s katerim bi bila olajšana sama prepoznavnost lokacije za kulturne, prireditvene in ostale aktivnosti v starem mestnem jedru Črnomlja.

Lokacija na novo poimenovanega prostora je označena v priloženi grafiki.

Uradni postopek vpisa novega poimenovanja vmesnega prostora v »Trg pri Cerkvi sv. Petra« v uradno evidenco Registra zemljepisnih imen, bo občinska uprava Občine Črnomelj sprožila takoj po doseženem pozitivnem soglasju na seji občinskega sveta Občine Črnomelj. Novo ime bo lahko vpisano v bazi registra zemljepisnih imen in tako tudi dostopno za zunanjo distribucijo podatkov in eventualno izdelavo kart in načrtov za mestno jedro mesta Črnomelj. Uradna evidenca Registra zemljepisnih imen (v nadaljevanju REZI) je uradna evidenca zemljepisnih imen, prilagojena za tri nivoje natančnosti izrisovanja načrtov in kart in sicer za karte merila 1:5000, 1:25000 in 1:250000. Zemljepisno ime je po definiciji lastno ime zemljepisnega objekta na površini Zemlje, ki je potrebno za prepoznavanje tega objekta in za orientacijo na terenu in na karti. (vir definicije: portal GURS: <http://www.e-prostor.gov.si>);

**Novo poimenovanje ne bo vplivalo na uradno poimenovanje že uvedenega uličnega sistema na tem območju, kar pomeni, da se obstoječe hišne številke objektov ne spreminjajo in ostajajo še naprej v veljavi, kot do sedaj. Vpis novega imena v REZI ima vpliv na izdelavo in posodabljanje novih in že obstoječih kart in načrtov za obravnavano območje občine. Novo poimenovan prostor bo lahko (ima možnost) v prihodnje označen tudi s tablo, v skladu s soglasjem Zavoda za varstvo kulturne dediščine, ker gre za določeno aktivnost, ki se bo izvajala v starem mestnem jedru.**

**PREDLOG SKLEPA:**

Občinskemu svetu predlagamo, da gradivo o Poimenovanju prostora med glasbeno šolo in cerkvijo sv. Petra v »Trg pri Cerкви sv. Petra« obravnava in ga sprejme v predlagani vsebini.

Pripravil:  
Gregor Požek, OU, l.r.

Predlagateljica:  
Županja Mojca Čemas Stjepanovič, univ.dipl.ekon., l.r.

Številka: 031-1/2017

Priloge:

- Grafični prikaz območja poimenovanja

**MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:**

Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 23. redni seji, dne 11.12.2017 obravnaval gradivo »Poimenovanje prostora med glasbeno šolo in cerkvijo Sv. Petra v mestnem jedru Črnomlja v "Trg pri Cerкви sv. Petra"«. Po obravnavi informacije je bilo z glasovanjem tri ZA in dva, ki sta se glasovanja vzdržala, izglasovano, da se informacija »Poimenovanje prostora med glasbeno šolo in cerkvijo Sv. Petra v mestnem jedru Črnomlja v "Trg pri Cerкви sv. Petra", sprejme v predlagani vsebini in obliki.

Predsednica Odbora za gospodarstvo in  
komunalno infrastrukturo  
Nataša Hudelja, l.r.



## Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v mesecu decembru 2017

Zadeva: **Programi javnih del za leto 2018 na področju družbenih dejavnosti**

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje (v nadaljevanju: ZRSZ) je 24. 10. 2017 objavil Javno povabilo za izbor programov javnih del za leto 2018. Javno povabilo je namenjeno spodbujanju razvoja zaposlitvenih programov ter razvoju novih delovnih mest v sodelovanju z lokalnimi skupnostmi pri reševanju brezposelnosti na lokalnem območju. Povabilo je odprto od 10. 11. 2017 od vključno 8.00 ure dalje, do razdelitve razpoložljivih sredstev, vendar najdlje do vključno 30. 4. 2018. Delež ZRSZ pri sofinanciranju plač udeležencev javnih del v letu 2018 za Občino Črnomelj znaša 75% in se je v primerjavi z letom 2017, ko je le-ta znašal 90%, znižal. Po podatkih ZRSZ se je povprečna stopnja brezposelnosti v obdobju januar – avgust 2017 znižala in je znašala 13,7%, zato znaša delež Občine Črnomelj pri sofinanciranju plač udeležencem javnih del za leto 2018 v višini 25%.

Na ZRSZ so bili v sodelovanju med občino in izvajalci javnih del prijavljeni sledeči programi za področje družbenih dejavnosti:

IZVAJALEC	PROGRAM	št. oseb	občina sofinancira	začetek programa	obdobje trajanja programa
CSD Črnomelj	Pomoč Romom pri socializaciji	2	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe oz. 5%, če je vključena najmanj polovica Romov - sredstva za plačilo prispevkov za socialno varnost v primeru nedoseganja mini. plače - materialni stroški - stroški dodatkov za posebne obremenitve pri delu - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
CSD Črnomelj	Socialno vključevanje posebej ranljivih skupin	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe - materialni stroški - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
DSO Črnomelj	Družabništvo in spremljanje	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
Ozara Slovenija Nacionalno združenje za kakovost življenja	Socialno vključevanje posebej ranljivih skupin	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
Območno združenje Rdečega križa Črnomelj	Socialno vključevanje posebej ranljivih skupin – Humanitarna pomoč	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
Slovenska filantropija – Združenje za promocijo prostovoljstva	Pomoč društvu ali drugi nevladni organizaciji, ki deluje v javnem interesu, pri organiziranju in izvajanju njenih dejavnosti	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
Osnovna šola Loka Črnomelj	Pomoč pri učenju in druga pomoč otrokom, učencem, dijakom in drugim udeležencem izobraževanja	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravnjo strokovne izobrazbe - regres za letni dopust	1. 1. 2018	10

Mladinski center BIT	Pomoč pri izvajanju programov za mlade	1	- 25% razlike do plače udeleženca programa v skladu z ravno strokovne izobrazbe - regres za letni dopust	1. 1. 2018	12
Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj	Pomoč pri učenju in druga pomoč otrokom, učencem, dijakom in drugim udeležencem izobraževanja	1	NE (izvajalec sam krije razliko v stroških)	1. 1. 2018	12

Komisija ZRSZ je oz. bo prijavitelje navedenih programov obvestila o izidu javnega povabila in jih pozvala k podpisu pogodbe.

Pri programu, kjer je navedeno, da občina ne sofinancira izvedbo programa, pomeni, da je občina dala izjavo, da za izvajanje javnega dela obstaja javni interes, izvajalci sami pa krijejo razliko v stroških, ki so odvisni od ravni strokovne izobrazbe udeleženca in materialnih stroškov, ki jih zahteva izvedba javnega dela (prevoz, prostor ipd.).

Javna dela za področje družbenih dejavnosti bodo v letu 2018 sofinancirana v skladu s sprejetim proračunom za leto 2018.

**Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme naslednji sklep:**

1. Programi javnih del za leto 2018 na področju družbenih dejavnosti se sprejmejo kot informacija.

Številka: 122-59/2017

Pripravili:

Vladka Kostelec Peteh

Predlagateljica:

Županja, Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon., l.r.

***Mnenje Odbora za družbene dejavnosti:***

Odbor za družbene dejavnosti je na svoji 22. redni seji, 11. 12. 2017 obravnaval gradivo "Programi javnih del za leto 2018 na področju družbenih dejavnosti". Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednji sklep:

1. Programi javnih del za leto 2018 na področju družbenih dejavnosti se sprejmejo kot informacija.

Predsednik Odbora za družbene dejavnosti:

Branislav ADLEŠIČ, l.r.